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3. A2b Matematika gyakorlat

. Végezziik el a kovetkez6 matrix miveleteket:

D el 2 wERE Y o[ b

1 1"
12 3] [1 2 T
d.) {321}[2 _1] e.) [213}-_1 £.) [213}-_1
5 -1 0 4 (1) 402 [to0o012
g) |1 02 5], h) (12 1]-/0 2 011
L 37 =8| |} 030/ |10O0T1S3

. Keressiink olyan A matrixot, amelyre A% = I, de A # +1.
. Keressiink olyan A métrixot, amelyre A? =0, de A # 0.

. Szamitsuk ki a kdvetkezé matrixok Gsszes pozitiv egész kitevGs hatvanyait:
010
a) ﬁ) (1)1 b.) [(1) ﬂ ¢) {(1) ﬂ d) o 01
100

. Legyen

Ha lehet, oldjuk meg az AX = B és a BY = A matrixegyenleteket.

. Bizonyitsuk be, hogy minden permutacié métrix invertalhato, és inverze megegyezik a
transzponaltjaval.

. Bizonyitsuk be, hogy a Gauss-eliminaci6 minden 1épése elGallithaté matrixszorzassal.
. Bizonyitsuk be, hogy minden elemi métrix invertalhato és az inverze is elemi matrix.

. Bizonyitsuk be, hogy egy méatrix pontosan akkor invertilhato, ha elemi matrixok szor-
zata.



